

汪明荃從絲路歸來 深感當地進步不小

到處欣賞名勝古蹟又接受畫家贈畫開心不已



打從林青霞易釵而弁成功，圈中掀起一陣反出之風，葉童《白蛇傳》中亦係反串扮演許仙一角，她比林青霞多咁一份清爽與靈氣，但就一樣咁辛神俊朗。

瑪利問葉童老公陳國熹，如果以導演眼光睇，覺得很必然，但點都係少咁陽剛氣。

呢對夫婦結婚四年，加埋她前同居幾年，一齊生咗活有十年都有八年，難得係依然恩愛逾恒，次次出現都好似新婚咁親密甜美，認真羨煞旁人，而葉童貴為影后，名氣比老公大好多，但呢樣嘢並冇做成兩人之間嘅芥蒂，佢身上亦冇發生過任何绯聞，就認真咁係。

嘉禾宣傳大員拿出大批後藤久美子不同形態的照片，供記者選用，如此大陣仗為一個女星作宣傳，過往還是比較少見的。

據知後藤久美子沒拍《城市獵人》的合約早已屆滿，按日本經理人制度，是需要補時補水之類的，甚或會提出更苛刻的條件。但後藤這次相當例外，對於施延了時間並無多大意見，且表現得非常合作，因為她在香港拍戲期間，與一班演員相處得甚融洽，而且更和成龍做了好朋友，有乜計較啦。

事實上，後藤這次來港拍戲，也開了很多先例，譬如說，日本明星在本地是很講究條件的，拍照啦、訪問啦、簽名啦……都需要由經理人。

後藤在港期間，有不少機會要與香港各大小明星合照，後藤顯然亦懂「入鄉隨俗」，相當合作。

當然，這也必定得到經理人的首肯，唯一

有少少機會要與香港各大小明星合照，後藤顯然

有少少機會要與香港各大小明星合照，後藤顯然